

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第630期 | 2024年5月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍的诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活的幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

修大法获新生 西昌市退休干部赵玉玲含冤离世

【明慧网】四川省西昌市法轮功学员赵玉玲，女，八十岁，西昌市委退休干部。她多次被绑架，非法关押，被国保警察和迫害法轮功的非法组织 610 及派出所警察骚扰、恐吓，导致精神和身体遭受极大的伤害，于二零二四年四月二十一日含冤离世。

赵玉玲二零零一年曾得子宫癌，在求生无望的情况下，坚修法轮大法，从此成了一个完全健康的人。全市委上下都知道：法轮功给了赵玉玲的第二次生命。赵玉玲为人善良真诚，乐于助人，连小区门卫都经常收到她送来的好吃的东西。大家都亲切的叫她“赵大姐”。

就因为修炼法轮功，二零零七年六月六日，赵玉玲在成都被望江路派出所警察绑架到武侯区管辖的金花洗脑班里，西昌市市委办公室主任赤 X 和市 610 办副主任陈其在这期间曾专门到成都去“转化”迫害赵玉玲，赵玉玲不配合。成都那边曾要求他们将赵玉玲接回，他们不干，找借口



▲2024年4月20日，美国首都华盛顿地区的部分法轮功学员在中共驻美大使馆外举行集会，纪念“4·25”和平上访25周年。推托，致使赵玉玲被送往洗脑班遭受更大的折磨，历时两个月。

二零一零年九月九日晚，赵玉玲因讲述法轮功真相在西昌宁远桥附近被宁远派出所警察绑架，二零一零年九月十日西昌市国安大队非法拘留了赵玉玲，将她关押在西昌市拓荒看守所，后来她被转往西昌市西河镇洗脑班强制转化。赵玉玲被非法关押两个月左右，被勒索一千二百元。

二零二一年八月份左右，西昌市北城办事处来了四个人到赵玉玲家，其中一女子说赵玉玲的工资是

共产党发的，赵玉玲给他们讲真相说，“我的工资是我自己通过辛勤劳动所得。我应该享受。”这几人走后，第二天来了四个警察按门铃要进门，赵玉玲将他们挡在门外，警察没得逞。

二零二二年七月十五日早上，赵玉玲赶3路车回家，刚下车就被两个便衣绑架，随后五六个马道铁路派出所警察非法抄了她的家，抢劫了电脑和大法书籍等物品，随后把她与两名法轮功学员绑架到马道铁路看守所。她们被西昌铁路公安处国保支队的警察非法提审到深夜，之后赵玉玲被亲属取保回家。据悉，她们已经被跟踪了几个月时间。

赵玉玲虽然回到家中，但亲属在高压恐惧中仍对她严加看管，因亲属多在体制内工作，怕受牵连，不准她与其他法轮功学员接触。

在骚扰和恐惧中，赵玉玲失去了正常的修炼环境，仅一年多时间，本来满面红光的老人身体也每况日下，几次出入医院，直至二零二四年四月二十一日含冤离世。◇

遂宁市78岁赵燕被成都铁路运输检察院非法起诉

【明慧网】遂宁市船山区法轮功学员赵燕（女、78岁），被成都铁路派出所国安大队构陷，被成都铁路运输检察院非法诉讼。

由于警察频繁对其住所骚扰，赵燕老伴长期处于恐惧状态，加剧自身肺部疾病恶化，于二零二三年逝世。目前赵燕处于独居状态，生活更是雪上加霜。

赵燕老太太二零二三年十一月十七日准备从成都坐火车回家时，在安检处被工作人员要求翻包搜查，找到一些真相币和优盘，随后将其带往火车东站派出所非法审问，警察打电话把她女儿找来，一起送回遂宁老家，并伙同遂宁市介福路警察一行六人，对赵燕住处进

行抄家，然后所谓“取保候审”继续构陷。

二零二三年十二月五日上午十点三十分，两个穿制服女警去敲赵燕的门，赵燕问她们有什么事？她们说：没事，我们来看一看。后面那个就拿手机在照相，赵燕就给她讲真相。有个女的说，这也是没有办法。她们就在门口，一会儿走了。

她们又给赵燕儿子打电话说叫赵燕到派出所去，让赵燕不要到外面去发真相资料。她儿子说：你们上次搜了我妈的东西，一直没有出去。他们还说每个月都要来问一下。

十二月十一日，成都铁路局东

站派出所又给赵燕的女儿打电话，叫她去成都铁路派出所签字。电话号码：15386588286。

二零二四年四月十七日船山区盐市街两名女社区人员（一名姓段，据说是社区书记和另一名姓张）和两名男警察到家骚扰，强行要了手机号码和宽带密码，并对宽带拍照。社区书记和当地警察还经常对其儿子进行电话骚扰，不时追问赵燕情况。

赵燕坚持真、善、忍信仰，拒绝写所谓“三书”和保证，成都铁路派出所国安大队已把捏造构陷她的案件递交铁路运输检察院，检察院随即下发起诉书，目前“案件”处于诉讼阶段。◇